



## **В Астраханской области проводится проверка по факту гибели местного жителя**

Так, 01 августа 2017 года в Енотаевский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Астраханской области поступило сообщение о смерти в ГБУЗ АО «Черноярская РБ» 52-летнего местного жителя.

В ходе доследственной проверки установлено, что утром того же дня мужчина совместно со своим зятем и сватом по просьбе односельчанки вызвались помочь построить у неё во дворе сливной колодец. Для этих целей у мужчины имелась самодельная установка для поднятия грунта со дна ямы, а также монтажа в ней железобетонных колец, с помощью которой ранее он уже изготавливал сливные колодцы для себя и своих родственников.

В момент спуска второго железобетонного кольца на дно вырытой ямы самодельная конструкция подкосилась под тяжестью, в результате чего металлическая конструкция задела черноярца в область головы. От полученного удара мужчина потерял сознание, и в тот же день скончался в медицинском учреждении.

В настоящее время следственными органами выясняются все детали произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*(Пресс-служба следственного управления)*

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1155060>